

На основу члана 96ђ Статута града Лознице („Службени лист града Лознице”, бр. 1/19 – пречишћен текст), Градска управа града Лознице утврђује

ИЗВЕШТАЈ
О ТОКУ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О НАКНАДАМА ЗА
КОРИШЋЕЊЕ ЈАВНИХ ДОБАРА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ЛОЗНИЦЕ

Дана 19. Фебруара 2024. године Градска управа града Лознице објавила је Јавни позив за учешће у јавној расправи о Нацрту одлуке о накнадама за коришћење јавних добара на територији града Лознице (у даљем тексту: Нацрт одлуке).

Нацрт одлуке сачинила је Комисија коју су чинили представници Градске управе града Лознице – Одељења за финансије и локалну пореску администрацију, Одељења за привреду и локални економски развој, Одељења за планирање и изградњу, Одељења за рад органа града, информационе и заједничке послове; Јавног предузећа „Лозница развој“ Лозница, Туристичке организације града Лознице, Центра за културу „Вук Караџић“ Лозница, секретар Скупштине града Лознице, Главни урбаниста града Лознице.

Јавни позив за учешће на јавној расправи објављен је на интернет страници Града заједно са Програмом јавне расправе.

Јавна расправа о Нацрту одлуке спроведена је у периоду од 19. до 23. фебруара 2024. године.

Јавним расправама присуствовали су: Дејан Сталовић-помоћник градоначелника, Љубинко Ђокић-помоћник градоначелника, Зоран Томић-начелник одељења за финансије и ЛПА, Данијела Мирковић-шеф одсека за буџет и финансије.

Јавна презентација Нацрта одлуке организована је 19.02.2024. године, у 19,00 у Месној заједници Бања Ковиљача (са околним месним заједницама: Горња Ковиљача, Трбушница, 4.јули). У Месној заједници Подриње оджана је 20.02.2024. са почетком од 18,00 часова, док је истог дана одржана презентација у Месној заједници Клупци, у 19,00 часова.

У Месној заједници Лешница, 21.02.2024. године у 19,00 часова одржана је јавна презентација (са околним месним заједницама: Чокешина, Ново Село, Стража, Јелав и Јадранска Лешница). Истог дана у Скупштинској сали града Лознице са почетком у 13,00 часова одржана је презентација за чланове и представнике спортских клубова.

Јавна презентација за ПУ Бамби, основне и средње школе и удружења одржана је 22.02.2024. године, у 13,00 часова у Лозници, у сали Скупштине града Лознице. Истог дана у 19,00 часова одржана је у Месној заједници Драгинац за околне месне заједнице (Кривајица, Цикоте, Јаребице, Симино брдо и Драгинац).

Централна-завшна презентација за припаднике градских месних заједница и остале заинтересоване грађане одржана је 23.02.2024. године, у 19,00 часова.

Када су у питању расправе у месним заједницама примедбе су се углавном односиле на решавање инфраструктурних проблема (путна, водоводна и електро мрежа).

Добијени предлози делом су увршћени у Одлуку о буџету града Лознице у зависности од стварних потреба грађана.

На расправама које су одржане са представницима удружења из социјалне области, културе, спорта такође су изнети одређени предлози, који су детаљно разматрани и укључени у Одлуку о буџету града Лознице за 2024. годину.

Надлежно одељење је у току јавне расправе извршио додатна усклађивања текста Нацрта одлуке са прихваћеним примедбама добијеним од грађана као појединаца и лица испред удружења, клубова, школа, установа, као што је и објашњено у предходним ставовима.

Број: 209-1/2024-III₁

У Лозници, 28.02 2024. године

**НАЧЕЛНИК
ГРАДСКЕ УПРАВЕ**

Милорад Матић, дипл. правник

